

Priceputu (CNIPMMR), despre eliminarea facilitatilor fiscale în constructii si agricultura: Nu negociem, avem un acord cu Guvernul pâna în 2028

Consiliul National al Întreprinderilor Private Mici si Mijlocii (CNIPMMR) nu este de acord cu eliminarea facilitatilor fiscale în sectoarele agricultura si constructii si atrage atentia ca exista un acord încheiat cu Guvernul în acest sens, valabil pâna în 2028.

Vicepresedintele CNIPMMR, Vali Priceputu, a atras atentia, joi, într-o conferinta de presa, ca aceasta eliminare a facilitatilor fiscale, despre care se vorbeste în ultima vreme, va duce la o încetinire a motoarelor economiei.

"În legatura cu ridicarea facilitatilor în cele doua domenii, constructii si agricultura, pozitia Consiliului este foarte simpla si clara: Nu negociem, nu negociem! Avem un acord cu Guvernul României, valabil pâna în 2028 - si atunci putem sa discutam orice. Pâna în 2028 asteptam ca Guvernul sa îsi tina promisiunile si sa ne lase sa ne desfasuram activitatea, asa cum am facut-o si în ultima perioada. Motoarele economiei nu trebuie încetinite. Putem sa venim cu solutii, avem propuneri de reducere a deficitului, dar în niciun caz nu putem sa discutam despre ceva ce am câstigat deja", a sustinut Priceputu, în conferinta de presa.

Potrivit acestuia, în cazul eliminarii facilitatilor fiscale "ne vom trezi cu un exod al fortei de munca în urmatoarea perioada". În opinia sa, între 40.000 si 60.000 de muncitori ar putea parasi sectorul constructiilor în urmatoarele sase luni.

"Firmele nu vor mai avea angajati pentru ca, probabil, nu vor mai putea sa îsi permita sa plateasca suplimentar aceste taxe. Angajatii firmelor vor cauta sa lucreze în alta parte, de obicei peste hotare si, probabil, în urmatoarea perioada, ne vom trezi cu un exod al fortei de munca. Nu putem sa evaluam în momentul de fata, dar cu siguranta vor fi zeci de mii de oameni care vor pleca din nou sa lucreze afara. Daca ne referim la numarul de oameni care ar putea sa paraseasca sectorul constructiilor, probabil ca el va fi de 40.000, 50.000, 60.000 de muncitori în urmatoarele 6 luni, desi vorbim despre o situatie ipotetica. Noi avem o înțelegere cu Guvernul României, avem un acord, un parteneriat, consideram ca Guvernul României este cea mai serioasa institutie din tara asta si o sa-si respecte promisiunile. Deci, negocierile vor avea loc în 2028", a adaugat Vali Priceputu.

Potrivit informatiilor vehiculate în spatiul public, reprezentantii Guvernului iau în calcul eliminarea facilitatilor fiscale pentru angajatii din unele sectoare precum agricultura si industria alimentara, constructii, IT.